

М.Е. Салтыков-Щедрин в Вятке

В преддверии 200-летия со дня рождения Михаила Евграфовича Салтыкова-Щедрина, которое будет отмечаться 27 января 2026 года, работники СДК д. Новое Аннино провели познавательный час «М.Е. Салтыков-Щедрин в Вятке». Особое место в его творчестве занимают сказки. Но сказки эти необычные. Они являются сатирическими. С помощью своих сказок писатель наносил удар врагу народа — самодержавию, высмеивал пороки и тёмные стороны жизни в России.

В ходе мероприятия присутствующие узнали о детских годах маленького Миши Салтыкова, как он учился в Москве и Петербурге, о службе в канцелярии Военного министерства и первых литературных опытах, посмотрели видеоматериалы, посвящённые жизни и творчеству писателя. В завершение мероприятия прошла викторина по сказке «Премудрый пескарь».



